
1. (–4) + (+2) = –2

iþleminin sayý doðrusu modeli aþaðýdakilerden

hangisidir?

A)

B)

C)

D)

2.

Yukarýda modellenen iþlem aþaðýdakilerden han-

gisidir?

A) (+3) – (+2) B) (+3) + (–2) 

C) (–3) – 2 D) (–3) – (+2)

3. Arabasýný –2. kata park edip 7. kattaki maðazaya

çýkan Esin Haným kaç kat yol almýþ olur?

A) –5 B) 5 C) 7 D) 9

4. = –4 

= 3 

olduðuna göre ( – ) + ( ) iþleminin sonucu

kaçtýr?

A) –11 B) –8 C) –7 D) –3

5.

Yukarýdaki tabloda bir þirketin yýlýn son 6 ayý için ge-

lir gider deðerleri verilmiþtir.

Buna göre belirtilen dönem için þirketin kar zarar

durumu nedir? 

A) 2550 TL kâr B) 2650 TL zarar

C) 2750 TL kâr D) 2850 TL zarar

6.

Yukarýda modellenen iþlem aþaðýdakilerden han-

gisidir?

A) (–3) + (–2) B) (–3) + (+2)

C) (–3) – (+5) D) (–3) – (+2)

-
- -

---
-

+ -
+ -

-
-

--

Aylar Gelir (TL) Gider (TL)

7. ay 4200 3700

8. ay 4100 4200

9. ay 3900 4400

10. ay 3500 4650

11. ay 5200 4800

12. ay 3300 5100

+ +
+

-
-

+ +
- -

+ +

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
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7. • (–7) + (+13) = A

• (–25) – (+25) = B

• (–1) + (–3) – (–9) = C

Yukarýda verilen iþlemlerin sonuçlarý A, B ve C tam

sayýlarýdýr.

Buna göre bu tam sayýlarýn doðru sýralanýþý aþa-

ðýda verilenlerden hangisidir?

A) A > B > C B) C > A > B

C) A > C > B D) C > B > A

8.

Yukarýda verilen mikrodalga fýrýn içine konulan yiye-

ceðin sýcaklýðý her 20 saniyede 2°C artýyor. 

Derin dondurucudan alýnan bir besin (–8)°C sýcaklýk-

ta iken bu mikrodalga fýrýna konuluyor.

Bu besin 28°C sýcaklýða ulaþtýðýnda kaç dakika

geçmiþ olur?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8

9. � + (–8) = –3

� – � = 11

olarak veriliyor.

Buna göre � + (–11) iþleminin sonucu kaçtýr?

A) 8 B) 6 C) 5 D) 4

10.

Yukarýda verilen kartlardaki tam sayýlarýn topla-

mýnýn eþit olmasý için aþaðýdakilerden hangisi ya-

pýlmalýdýr?

A) 1. karta –3 tam sayýsý yazýlmalýdýr.

B) 2. karta –2 tam sayýsý yazýlmalýdýr.

C) 1. karta +2 tam sayýsý, 2. karta –1 tam sayýsý ya-

zýlmalýdýr.

D) 1. karta –4 tam sayýsý, 2. karta –6 tam sayýsý ya-

zýlmalýdýr.

2. kart

–9

7

14

1. kart

–3

5

7
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11.

Yukarýda sayma pullarý ile tam sayýlarda yapýlan bir iþlem gösterilmiþtir.

Bu iþlem sayý doðrusu üzerinde gösterilseydi aþaðýdakilerden hangisi elde edilirdi?

A)

B)

C)

D)

12.

Deniz üzerine býrakýlan kutularýn üst ve alt kýsýmlarýna birer tane tam sayý yazýlmýþtýr. 

Su yüzeyi sýfýr (0) kabul edilerek bu yazýlan sayýlar tam sayý olarak deðerlendirilip toplandýðýnda elde edilen

sonuç aþaðýdakilerden hangisi olur?

A) 0 B) –1 C) 1 D) 2

3
4

7

2

5

98

0 4 24

–24 –20 0

–24 0 +4

–20 0 +4

=
: +1

Bilgi

: –1
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13.

Ayný binada bulunan iki farklý asansörün bulunduklarý katlar yukarýda verilmiþtir.

20 katlý olan bu binada iki asansör de ayný yolu alarak herhangi bir katta buluþuyorlar. Buluþtuklarý kattan sonra

1. asansör 9 kat yukarý çýkýyor.

2. asansör ayný kattan 6 kat aþaðýya iniyor.

Buna göre bu iki asansörün en son bulunduklarý noktadan binanýn 20. katýna ulaþmalarý için almalarý gereken

yol toplam kaç birim olur? (1 kat hareket 1 birim olarak alýnacaktýr.)

A) 35 B) 31 C) 29 D) 28

–3 11
1. asansör 2. asansör
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